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Referat fra driftsstyremøte 03.03.2025  

  
Sak 7-2025 Godkjenning av innkalling og referat 

Innkallinger og referat blir offentliggjort på skolens nettsider. I tillegg sendes innkalling med 

vedlegg til alle driftsstyrets medlemmer og vararepresentanter. 

 

Se referat fra 20.01.2025. 

 

Vedtak: Innkalling og referat godkjennes. 

 

Sak 8-2025 Årsregnskap og fullstendighetserklæring 2024 

Driftsstyret skal godkjenne årsregnskap og fullstendighetserklæring. Fullstendighetserklæring 

for 2024 ble sendt sammen med møteinnkallinga. Årsregnskapet ble lagt fram i møtet. 

 

Aktivitetsskolen (koststed 52376) har et mindreforbruk på kr. 27 000 i 2024. Året før var det et 

større merforbruk. Høsten 2024 fikk AKS ekstraordinær tildeling knyttet til økt elevtall og 

oppfølging av elever med særskilte behov. Vi kan ikke forutsette å få tilsvarende tildeling i år. 

 

Møtereferat 

 

 

 

 

Til: Arne Berge, Beth Hartmann, Cathrine Slettebo, Dantcho Dimitrov Petkov, 

Maiken A. Marstrander, Miriam Abildsnes 

Fra: Gamlebyen skole 

Møtegruppe: Driftsstyret 

Møtested: Gamlebyen skole, bygg A, 3. etasje 

Til stede: Arne Berge, Beth Hartmann, Miriam Abildsnes, Maiken A. Marstrander, Dantcho 

Petkov, Cathrine Slettebo 

Forfall: Ina Ostnes, Kristina Husvik, Elisabeth Jensen Lombnæs 

Referent: Geir Johansen 

Møtetid: Mandag 3. mars 2025 kl. 1700-1855 

Saksbehandler: Geir Johansen 

Telefon: 23 47 24 50 

Vår ref.: 19/915 – 99 

https://gamlebyen.osloskolen.no/om-skolen/rad-og-utvalg/driftsstyret/
https://gamlebyen.osloskolen.no/siteassets/dokumenter/referat-fra-driftsstyremote-20.01.2025.pdf
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Skolen (koststed 12112) har et mindreforbruk på kr. 283 000 i 2024. Året før var det også et 

mindreforbruk (kr. 72 000) etter flere år med merforbruk. 

 

Høsten 2024 sto to stillinger ledige, så lønnskostnadene var lavere enn forutsatt i budsjettet. 

Samtidig fikk skolen redusert tildeling på grunn av nedgang i elevtallet i ordinære klasser.  

 

På enkelte trinn er det få elever. Dermed kreves det flere lærere for å dekke det pålagte 

timetallet til parallellklasser. Sammen med reduserte tildelinger blir de økonomiske rammene 

relativt stramme. 

 

Økonomien følges opp jevnlig, og aktuelle tiltak drøftes med tillitsvalgte i MBU. 

 

Rektor foreslår at mindreforbruk i både AKS og skole avsettes til kompetanseutvikling. 

Driftsstyret stiller seg positivt til et seminar for ansatte. 

 

Vedtak: Årsregnskapet og fullstendighetserklæring for 2024 godkjennes. 

 

Sak 9-2025 Driftsstyreopplæring 

Etter planen skal opplæring for driftsstyrets medlemmer gjennomføres i det andre møtet hvert 

år. Se reglement for driftsstyrene i Oslo-skolen. En presentasjon om driftsstyrets 

sammensetning, saksbehandling, roller, myndighet og fullmakter ble gjennomgått i møtet. 

 

Utdanningsetaten har publisert tre korte videoer (8-11 minutter) til bruk i opplæring for 

driftsstyremedlemmer. Videoene dekker samlet sett de samme emnene som presentasjonen. 

• Skolens oppdrag 

• Budsjett og strategiarbeid 

• Driftsstyrenes roller og oppgaver 

 

Driftsstyret ligger i styringslinja mellom Utdanningsetaten og rektor. Kapittel 3 i reglementet for 

driftsstyrer omhandler blant annet rammer for driftsstyrets myndighet, delegasjon til skolene, 

driftsstyrets oppgaver og rektors oppgaver i forhold til styret. 

 

Fordeling av myndighet og fullmakter kan utledes av reglement for driftsstyrer og 

fullmaktsmatrisen for Utdanningsetaten. Matrisen bygger på kommunale retningslinjer og vedtak 

om delegasjon fra kommunen som skoleeier og arbeidsgiver. Rektor skal ha alle fullmakter som 

er nødvendige for å sikre daglig drift av skolen. Myndighet som er gitt direkte til skolene eller 

skoleleder i medhold av lov eller statlig forskrift, er ikke tatt med i matrisen. 

 

I hovedsak er myndighet og fullmakter fordelt slik: 

Driftsstyret: Budsjett og årsregnskap. Strategisk plan og andre overordnete planer for 

virksomheten. Ordensreglement. Overordnet tilsyn med virksomheten. 

 

https://gamlebyen.osloskolen.no/siteassets/driftsstyret/reglement-for-driftsstyrene-i-oslo.pdf
https://vimeo.com/664808967/6b8e2dcf2d
https://vimeo.com/664809321/c50a3e79ff
https://vimeo.com/664809600/6e3a6d9a45
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Rektor: Daglig drift av skolen. Personalledelse og personalsaker. Elevsaker. Pedagogisk 

ledelse. Økonomisk-administrativ ledelse. 

 

Myndighet skal utøves innenfor rammene av fullmakter og økonomiske rammer, relevante lover 

og regler, god forvaltningsskikk, kommunens personalhåndbok og etiske retningslinjer. 

 

Vedtak: Saken tas til orientering 

 

Sak 10-2025 Orienteringssaker: Hendt siden sist og planlagt framover 

Rektor orienterte om følgende saker: 

A. Skolebehovsplanen 2026-2045: Høringsutkast kommer 13. mars. Høringsfristen er 14. 

mai. Rektor informerer driftsstyret så snart planen foreligger. Deretter avtales et eget 

møte, eventuelt i samarbeid med FAU.  

B. Skolestartere 2025: Foreløpig er det 48 elever på lista. Noen har søkt om plass på andre 

skoler, mens et tilsvarende antall elever søkes hit. Endelige tall ventes i slutten av april. 

C. Praksisskole for OsloMet: Gamlebyen skole tar imot studenter fra lærerutdanninga, og 

flere av skolens lærere er praksislærere. Skolen ønsker å forlenge avtalen om samarbeid.  

D. Glimt fra skolehverdagen 

a. Lek og læring inne og ute på 1. trinn 

b. Elever på 3. trinn lager tvarer av gamle juletrær 

c.  Skiskole for elever i innføringsklassene i samarbeid med Skiforeningen 

d. Dans på 2. trinn i samarbeid med Nasjonalballetten 

e. Årets sjakkturnering samlet nesten 100 deltakere 

f. Leseuka 2025 med vekt på fantasy-litteratur 

g. Ung utopi: Gjennomgang av elevenes presentasjon som ble lagt fram på Rådhuset. 

Presentasjonen med et følgeskriv er også delt med bydelsutvalget i Gamle Oslo. 

 

Vedtak: Saken tas til orientering 

 

 

Eventuelt 

Saker kan legges fram i møtet. Saker som ikke er nevnt i innkallinga, kan behandles etter regler 

gitt i § 2-6 i Reglement for driftsstyrer i Oslo-skolen. 

 

A. FAU planlegger et bruktmarked i samarbeid med lokale forretninger. Arrangementet vil 

foregå på skolen, og deler av overskuddet er tiltenkt lag og foreninger med aktiviteter for 

barn og unge. 

B. Omregulering av Egedes gate til skolegård: Saksopplysning om avvist klage. Klagen har 

ikke innvirkning på framdriften. 

 

 

Kopi: 

Agnes Nærland Viljugrein 

https://gamlebyen.osloskolen.no/nye-artikler/--spikking-er-goy/
https://gamlebyen.osloskolen.no/nye-artikler/--jeg-kan-sta-pa-ski/
https://gamlebyen.osloskolen.no/nye-artikler/sjakk-matt/
https://gamlebyen.osloskolen.no/nye-artikler/dette-onsker-vi-oss/
https://gamlebyen.osloskolen.no/siteassets/driftsstyret/reglement-for-driftsstyrene-i-oslo.pdf
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Kopi: 

Bitten Forsudd 

Elisabeth Jensen Lombnæs 

Ina Ostnes 

Ingvild P. Gram 

Kristina Husvik 

Linn Heidi Andersen 

Ragnhild Herrebrøden 


